

Dobrý den, posloucháte informace OÚ Štěpánov

Starosta obce svolává 17. zasedání Zastupitelstva obce Štěpánov v úterý 28. února v 17,00 hodin do místního kina.

Na programu bude:

Kontrola usnesení RO a ZO

Nové položky rozpočtové skladby

Rezignace člena finančního výboru

Změna výše odměn pro zastupitele

Smlouva o úvěru

Žádost o změnu OZV – O nočním klidu

Upozornění MMO na ukončení výjimky na vypouštění odpadních vod

Nabídka daru pozemků

Diskuze

Obec Štěpánov vyhlašuje výběrové řízení k obsazení pracovní místa – vedoucí stavebního úřadu. Písemnou přihlášku včetně požadovaných příloh doručte do 31. března, 11,00 hodin na Obecní úřad ve Štěpánově v zalepené obálce označené nápisem „Veřejná výzva - vedoucí stavebního úřadu“. Bližší informace jsou zveřejněny na úřední desce obecního úřadu včetně elektronické úřední desky.

Obec Štěpánov vyhlašuje veřejnou výzvu k obsazení pracovního místa - zahradník, zahradnice, údržba veřejné zeleně. Písemnou přihlášku včetně příloh doručte do 17. března, 12,00 hodin na OÚ ve Štěpánově v zalepené obálce označené nápisem „Veřejná výzva – zahradník, zahradnice“. Bližší informace jsou zveřejněny na úřední desce OÚ včetně elektronické úřední desky.

Zdravotní středisko, praktický lékař MUDr. Folprecht oznamuje, že od 27. února do 3. března nebude ve Štěpánově ordinovat. Zastupuje MUDr. Tóthová ve svých ordinačních hodinách.

Česká strojírenská a metalurgická společnost UNEX Uničov rozšiřuje výrobu a hledá nové zaměstnance. Aktuálně nabízí tyto volné pracovní pozice: zámečnick, svářeč kovů, lakýrník, vazač, jeřábník, uklízečka ubytovny a další. Zájemci mohou být i absolventi bez praxe, kterým bude poskytnuto zaučení a příležitost k rozvoji. Firma nabízí dotované stravování, týden dovolené navíc, levné volání pro celou rodinu, příspěvek na důchodové nebo životní pojištění, rekreační pobyty, firemní akce, ubytování ve firemních ubytovnách. Více informací naleznete na webových stránkách prace.unex.cz. Případně volejte č. 724 146 747.

Firma INTERKOV CZ spol. s r.o. se sídlem v Chomoutově přijme do trvalého pracovního poměru zaměstnance na pozici palič kovového odpadu s platným řidičským průkazem a manipulační dělník bez profese. Nástup možný ihned. Bližší informace na tel. č. 607 668 440.

Bojanovská vinárna v Liboši oznamuje občanům, že provádí zdarma rozvoz pizzy. Rozvoz se provádí v úterý až pátek od 14,00 do 21,00 hodin a v sobotu a neděli od 10,00 do 20,00 hodin. Cena za pizzu je od 99 Kč. Objednat můžete telefonicky na čísle 774 423 147. V Bojanovské vinárně je připraveno každý týden „Víkendové meny“.

Základní škola Štěpánov vás zve na „Vynášení Moreny“, které proběhne ve středu 22. března. Sraz před budovou II. stupně v 15,00 hodin. Součástí programu bude vystoupení žáků ZŠ Štěpánov.

